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ŞÖLEN’İN BAYRAM TEMALI YENİ REKLAM FİLMİ YAYINDA

BAYRAM HEYECANI OCTAVİA İLE BAŞLIYOR

Şölen, Ramazan Bayramı’na özel olarak hazırladığı reklam filmi ile izleyicileri samimi, sıcak ve neşe dolu bayramlara götürüyor. Türkiye’nin çikolata fabrikası Şölen “Yıllardır bayramlar OCTAVIA ile başlar, gönüller şenlenir” sloganıyla hazırladığı reklam filmiyle bayramları şölene dönüştürürken, ikram edilen her bir Octavia, bayram heyecanını ve neşesini gönülden gönüle taşıyor.

İkramlık ve hediyelik ürünleriyle her bayramda beraber olmanın ve paylaşmanın güzelliğini dile getiren Şölen, Ramazan Bayramı için hazırladığı yeni reklam filmini yayınladı. Bayramın gelmesi ile yaşanan heyecanının paylaşıldığı reklam filminde; birlik ve berberlik duygusu en coşkulu şekilde yansıtılıyor. Bir kız çocuğunun gözünden dile getirilen yeni reklam filminde, kız çocuğunun Octavia’yı gördüğü anda başlayan bayram sevincini izleyiciye aktarıyor. Octavia görüldüğü anda bayramın başlaması bütün evlerde harika bir tatlı bir telaşa dönüşüyor. 

 Octavia, fındık kremalı, sütlü, Hindistan cevizli, bitter ve çilek dolgulu birbirinden lezzetli çeşitleriyle bayram heyecanının katlanmasına vesile oluyor. 

“Yıllardır bayramlar Octavia ile başlar, gönüller şenlenir” sloganıyla mutlu anlar paylaşılarak daha da büyüyor. “Türkiye’nin çikolata fabrikası Şölen’le, bayramınız Şölen olsun” söylemi ile sonlanan reklam filmi, bayramların mutluluk, neşe ve heyecanını en içten şekilde izleyicileri ile buluşturuyor. 

Şölen’in yeni reklam filmi Ramazan Bayramı süresince TV kanallarının yanı sıra dijital mecralarda da tüketicilerle buluşacak. 

Reklam Filmi Linki: https://www.youtube.com/watch?v=PRcVyRAVgao

KÜNYE
Reklam Veren: Şölen Çikolata
Reklam Veren Temsilcileri: Çiğdem Tüzüner Serim, Yasemin Özbayraktar, Mehtap Şahin, Ezgi Çetin, Nazlı Berna Çalış

Müşteri İlişkileri Direktörü: CEREN SU OLGAÇ
Reklam Yazarı: BURÇİN PERÇİN
Kreatif Direktör: KAAN AYÇE
Art Direktör: PINAR ULUS
Prodüksiyon Şirketi: KALA FİLM
Yönetmen: SERTER TIRMIK
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